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Turistický pochod, koncert šansoniérky, divadlo, promenádní koncert a už dnes vernisáž nové
výstavy. To jsou tipy na některé akce na Náchodsku, které se konají o víkendu od 3. do 5.
května.

           {jathumbnail off}  

Už dnes v 17 hodin bude v Galerii výtvarného umění v Náchodě vernisáží zahájena nová
výstava. Své kresby, grafiky a fotografie vystavuje Natalia Akovantseva a výstava je nazvaná
Tváře a povahy. Úvodní řeč pronese kurátor Vlastislav Tokoš.

  

V písňovém večeru z 20. až 70. let se návštěvníci zaposlouchají do slavných písní Edith Piaf,
Jacquese Brela, Charlese Aznavoura a dalších známých hvězd tohoto žánru v podání skvělé z
pěvačky Viktorie Dědečkové 
v doprovodu předního českého akordeonisty Františka Tomáška. Koncert začne v kostele
Církve československé husitské ve Sportovní ulici na Žižkově kopci v České Skalici v pátek 3.
května v 19 hodin.

  

V sobotu 4. května mezi 7 a 10 hodinou můžete průběžně odstartovat od sokolovny v Novém
Městě nad Metují na turistický pochod s cyklotrasami nazvaný Šmajd Novoměstskem . Už 14.
ročník připravil několik tras pro pěší a 45 a 60 kilometrů pro cyklisty.

  

V Prodejní zahradě v Červeném Kostelci se v sobotu od 9 hodin koná Jarní výstava skalniček
a dětská zahradnická výtvarná dílna. Od Milana Antropiuse se dozvíte jak skalničky pěstovat a
můžete si je koupit. Pro děti jsou připraveny zahradnické hry.

  

Derniéru divadelní hry Aut uvede v Divadle J. K. Tyla v Červeném Kostelci domácí soubor Na
tahu. Příběh o dospělé autistce, které do životy vstoupí zázrak začíná v sobotu v 19:30 hodin.
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Centrum rozvoje Česká Skalice srdečně zve na ojedinělou akci, kde budete mít příležitost
prodat i koupit použité, ale fungující zajímavé věci. Součástí akce je i dobročinný šatník na
podporu zahrady Vily Čerych. Právě zde akce v neděli 5. května v 9 hodin ráno začíná.

  

V přírodním areálu u Divadla J. K. Tyla v Červeném Kostelci začne v neděli v 10 hodin první z
květnových Promenádních koncertů . Hrát bude červenokostelecká Městská dechová hudba a
představí se mažoretky ze Rtyně v Podkrkonoší.

  

V sále Sokolovny v Novém Městě nad Metují zazní v neděli tradiční Jarní koncert Smíšeného
pěveckého sboru KÁCOV 
a jeho hostů, který se koná v rámci jubilejního 30. ročníku festivalu Smetanovské dny. Začátek
koncertu je v 18 hodin.

  

Akce, které se o víkendu konají na Broumovsku najdete na serveru Naše Broumovsko . 
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